



## 两学一做·榜样

### 上海股交中心交易管理部党支部积极发挥战斗堡垒作用

# 党建促业务,为“中小微”寻金融活水

■本报记者 唐玮婕

成长中的科技型中小微企业常常会遭遇同样的瓶颈:没有抵押物,光是信用贷款不能满足企业发展的需求。如何帮助这些科技“幼苗”找到足够解渴的金融活水?身处上海股权托管交易中心的核心岗位,交易管理部党支部作为金融领域的基层党组织,扮演着服务“中小微”先锋队的角色。

#### 党建与业务同频共振,助“中小微”释放爆发力

要知道,很多中小企业负责人说起业务头头是道,可对于找资金谈融资却没有方向,甚至有些连最基本的PPT都不会做。就在前不久,一家专攻人造钻石的公司发来一张产品照片,以为光凭图片就能找到投资人。“这家企业技术确实过硬,但显然与融资所需要的条件离得有些远。”杨建成是交易管理部党支部书记,也担任着部门负责人,他告诉记者,支部党员常常冲在业务最前线,“以帮助解决融资难问题为起点,以点带面,延伸至帮助多家挂牌企业解决其在融资过程

中遇到的税务、财会等各种困难。”

作为场外市场交易平台,上海股交中心肩负着构建场外市场功能性融资机制,帮助中小企业走出融资困境的社会责任。如今,交易管理部党支部带领所在的部门,以打造一支综合金融服务明星团队为目标,把党员服务延伸到市场参与主体,推动党建与业务深度融合、同频共振。在上海股交中心挂牌的企业中,经过前几年的蓄势,很多原先的“中小微”一下子释放出惊人的爆发力,营业收入和利润都实现数十倍增长

中遇到的税务、财会等各种困难。”

作为场外市场交易平台,上海股交中心肩负着构建场外市场功能性融资机制,帮助中小企业走出融资困境的社会责任。如今,交易管理部党支部带领所在的部门,以打造一支综合金融服务明星团队为目标,把党员服务延伸到市场参与主体,推动党建与业务深度融合、同频共振。在上海股交中心挂牌的企业中,经过前几年的蓄势,很多原先的“中小微”一下子释放出惊人的爆发力,营业收入和利润都实现数十倍增长。

杨建成透露:“下一步,我们计划发挥自身与‘中小微’企业联系紧密的优势,通过在科技园区建立党建示范点,把分散在不同企业中的党员联系起来,用丰富多彩的党组织活动,让他们找到更

多归属感。”

#### 党员树立为民理念,教社区老人辨识非法集资

“各位爷叔阿姨,投资前千万不要急,也可以到阿拉股交中心柜台来问问清爽……”台上,全程沪语宣讲的上海股交中心员工耐心讲解非法集资的形式及危害;台下,众多老人听得格外认真,还有的甚至全程都在做笔记。就在去年年底,上海股交中心党委联合工会走进浦东新区张江镇,为近百位社区老人开展“尊老爱老进社区,维护金融稳定我先行”的践行“两学一做”主题宣讲活动,用真实的案例和数据让老人认识非法集资的危害。

平日工作中,交易管理部党支部的党员常常要跟各种各样的企业打交道,辨别非法集资行为的能力自然是“行家”级别。许多老人抄下了交易管理部的热线电话,他们说,在投资理财的紧要时候,太需要专业人士帮自己辨识风险了。“这几年,我们立足场外市场展开研究和实践,积累了大量股权交易类经验,也在探索更好地引导投资者树立正确的投资理念。”杨建成告诉记者,对于支部党员而言,一次贴近社区、贴近老百姓的宣讲,宛如一场树立为民理念、履行社会责任的锻炼。

#### 党性教育“接地气”,激励党员探索创新

交易管理部党支部这支队伍学历

高,年轻人占了大多数。党建工作要“接地气”“贴民意”,这几年支部活动正是根据党员们的思想特点,充分发挥年轻党员思维活跃的优势,集思广益,支部活动开展得丰富多彩、有声有色。

为了加强党性教育,党支部去年夏天组织党员去革命圣地井冈山学习。“随着我国多层次资本市场建设逐渐深入,上海股交中心肩负国际金融中心建设使命”。短短三天培训,让党员们收获满满,党员武健认真记录下自己的学习心得:“要以更加坚定的意志,迎难而上,探索新的发展思路,创新发展手段,建立新的服务模式。”

杨建成表示,上海股交中心从创立时的“五个半人”发展到今天的近百人,党员人数占50%,支部建到了部门、建到了基层。

在上海加快建设国际金融中心和具有全球影响力的科创中心的今天,上海股交中心正通过党性教育活动,让党员尤其是青年党员有“咬定青山不放松”的精神,以党建促业务,积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

### 韩正:层层落实责任、抓早抓细抓好,全力以赴保障城市安全有序运行

# 关心爱护好坚守战高温一线的干部职工

与应勇殷一璀吴志明尹弘等分别深入基层一线看望慰问各行各业职工

本报讯 连日高温炙烤申城,第7个高温橙色预警昨天拉响。越是酷暑考验,维护城市安全有序各项工作越要精益求精。市领导韩正、应勇、殷一璀、吴志明、尹弘等昨天深入基层一线,向冒着高温辛勤工作的全市各行各业职工表示敬意和慰问。韩正说,高温季节各项工作不能有丝毫麻痹松懈,要层层落实责任、抓早抓细抓好,确保水、电、气正常供应,确保交通、环卫、医疗卫生、垃圾处理等各项工作有力有序,全力以赴保障城市安全有序运行。要关心爱护好坚守在战高温一线岗位的干部职工,因地制宜做好各项防暑降温工作。

上午,市委书记韩正和市委常委、市委秘书长诸葛宇杰来到徐汇区房屋维修应急中心,慰问一线工作人员。进入盛夏,中心收到的房屋维修应急任务呈现上升趋势,为了保证第一时间解决居民急难愁,中心60余名应急维修人员、30余名呼叫平台受理人员分两班24小时待命响应,为徐汇区3040万平方米居住物业提供全天候房屋设备维修应急服务。韩正与大家一一握手问候,详细了解连续高温日居民房屋的报修情况,关切询问中心是否提供防暑降温保障。

班长程友华告诉市领导,有时候中午来了任务放下饭碗就要走,确实比较忙,但中心提供充分的后勤保障,有职工宿舍,单位值班点也能休息,高温费都已拿到。“大家辛苦了!高温天气有房屋维修急事,你们及时响应冲到第一线,是居民们的及时雨。”韩正叮嘱中心负责同志,既要保证作业安全、维修质量,也要好好保障工人们的身心健康。

烈日当头,市领导来到虹桥路、古北路路口,慰问看望执勤交警、辅警和协管员。该路口车流量密集,为了确保高温烈日下通行安全有序,交警部门配齐执勤力量,加强协调、指挥和疏导。市领导向执勤交警详细了解每天工作时长、执勤安排以及后勤保障措施。韩正说,良好的城市交通秩序要靠严格管理,依法严管要靠一支过硬的一线队伍,感谢大家的辛勤付出。市领导叮嘱市公安局负责同志,要关心爱护好一线队伍,为大家创造更好的工作条件。为确保酷暑季节全市交通畅通和社会秩序平稳,每天有5000余名公安交警、巡警坚守执勤岗位,3200余名交通勤务辅警协助疏导交通。



高温季节各项工作不能有丝毫麻痹松懈,要层层落实责任、抓早抓细抓好,确保水、电、气正常供应,确保交通、环卫、医疗卫生、垃圾处理等各项工作有力有序,全力以赴保障城市安全有序运行。要关心爱护好坚守在战高温一线岗位的干部职工,因地制宜做好各项防暑降温工作

左图:韩正来到徐汇区房屋维修应急中心,慰问奋战在高温一线的职工人员。 陈正宝摄

# 推动中巴友好合作事业全面发展

## 习近平同巴勒斯坦国总统阿巴斯会谈,两国元首一致强调

### 中方愿与巴方共建“一带一路”,实现互利共赢

新华社北京7月18日电 (记者刘华) 国家主席习近平18日在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦国总统阿巴斯举行会谈。

习近平指出,中巴两国友谊源远流长。中国是最早支持巴勒斯坦人民正义事业、最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一。两国人民相互理解、相互信赖、相互支持,是真正的好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,中巴两国高层交往密切,政治互信更加巩固,各领域合作得到稳步发展。

习近平强调,中方愿同巴方一道努力,在政治上继续坚定相互支持,加强协调配合,保持高层交往,不断推动两国各领域合作。

### 《将改革进行到底》第二集《引领经济发展新常态》播出,观众更清晰地理解——

# 新常态,中国经济的全新历史坐标



以上海自贸试验区为发端

大型政论专题片《将改革进行到底》昨天播出第二集《引领经济发展新常态》。(截屏图)

■本报首席记者 王彦

昨晚,大型政论专题片《将改革进行到底》第二集《引领经济发展新常态》播出。这集聚焦经济体制改革,紧紧围绕习近平总书记治国理政新理念新思想新战略,以“新常态”这一当前中国经济发展的大逻辑贯穿全篇。

对许多观众而言,2013年时,他们还无法在《现代汉语词典》里找到“新常态”这个词。专题片的播出,让许多人更清晰地理解——这是习近平总书记给中国经济的未来确立的全新历史坐标,是清醒的瞭望者给中国经济指明的方向。

专题片披露了一些决策细节,刻画了习近平总书记经济改革发展思想所展现的中国特色社会主义政治经济学的理论光芒。2013年,习总书记在部署第二年经济工作时,用了“新常态”这个

提法;2014年11月,在北京APEC工商领导人峰会开幕式的主旨演讲中,他首次对“新常态”一词进行了系统阐述,完整勾勒出“经济发展新常态”的基本内涵——这是习近平总书记深刻洞悉中国经济发展规律作出的重大判断。

专题片全景式展现了在引领经济发展新常态的进程中,深入推进供给侧结构性改革、行政审批制度改革、科技体制改革、土地制度改革、国资国企改革、健全产权保护制度改革、构建对外开放型新体制等一系列重大改革内容,让人们看到中国经济在深刻的结构之变中,如何一步步实实在在地增进人民福祉。佛山陶瓷的生存之路、科技创新大会上的掌声、东航的国资国企改革、加快自贸区设立与推广、“一带一路”等等——这些生动案例共同印证的是,中国正在新的历史起点上,形成了崭新的开放格局。

■标本兼治的药方:供给侧改革  
通向未来  
■结构之变的关键:处理好政府  
和市场关系

刊第二版

### 以“新作为”打造上海自贸区升级版

刊第五版·时政

## 上海上半年GDP增6.9%

■稳的格局进一步巩固  
■好的态势进一步显现  
■经济发展质量效益进一步提高  
■经济发展协调性明显增强

### 工业实现近五年来同期最高增速

实体经济表现非常亮眼,经济发展的新动能也不断壮大。上半年全市工业增加值同比增长7.3%,是2012年以来的最佳表现

### 第三产业内部结构出现积极变化

金融业和批发零售业是重头,但经济增长对于房地产业的依赖性明显降低。上半年本市第三产业增加值比去年同期增长7.0%,第三产业在固定资产投资中所占比重超过八成

详细报道刊第二版

### 发挥政协优势凝聚强大向心力

市政协机关传达市委全会精神 吴志明讲话

本报讯 (记者张懿) 市政协机关昨天召开传达十一届市委二次全会精神会议。市政协党组书记、主席吴志明出席会议并讲话,要求认真学习把握全会精神,旗帜鲜明讲政治,坚持不懈抓落实,凝心聚力聚合力,充分发挥政协优势,开展好各项履职活动。

下转第三版

沪上经济学人和基层干部点赞《将改革进行到底》

## 经济体制改革奠定长青基业